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La lettre G

Le son [gq] de garage, guirlande.,...

L e son [g] peut s’écrire : g | [gu \

a -+ une gare

0 - Une gomme e =+ une langue
g u -+ une figure su <

1 -+ une régle i-+ une guitare

I - Un groupe

(3%) a lettre finale | 8 | est muette : un rang ~ un poing ~ long ~ du sing

Mots venus d'ailleurs : un camping ~ le ping-pong ~ un parking /

Le son [3] de girafe, judo,...

"Le son[3]s'écrit:| j ]| 8 ' ge ! : \

.....

a - un jardin . :
L e = un genou a -+ il mangeait
. o-+ joli - g . ge <
J u- unejupe N\ 17 Une girafe 0 = un pigeon
e ~ un jeton y-+ la gxmnastzque

' Souvent

€ Le son [3] s'écrit ge 3 la fin des mots : une plage ~ la neige

@ Le son [3i] s'écrit gi : une bougie ~ une girafe

P R L e LR sereamarasysrensaaty aoene HeebasessamserevmssresanarErsstatoansenavansaaerantonstt
R LT TR LT YLIVILY DA L
. . Y L ST L LT R

EETTT e T ITT  E R T T ETE = e



ORTHOGRAPHE 6¢
La letire G

Prénom :...ccovenenn....

Selon les cas, écris les verbes suivants au présent ou a I'imparfait
en gardant le méme pronom de conjugaison.

jemange jecormge e,
furanges i ellenage
NOUS SONQIONS  .ovevivieineiieenianenen. NOUS bOUQIONS  ..ooviiiiiiieiiiinenes
VOUSTONQEZ  tovvvviiieninininennnnn, ils dégagent .
iIs partagent ... tudéménages .o,
tu plonges VOoUs protégez  .......coiviiiiiiiiiininns

Ecris deux mots de la méme famille que ceux proposés qui te
permettent de justifier le G muet.

------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------
---------------------------------

---------------------------------

Dans chaque liste, biffe I'intrus.

= manger longer barrage bague

= gorille longueur vague banque

= rage cage géant girafe guitare
= cagoule gdteau légume magie langue
=> montagne magnifique campagne champagne montage

19



ORTHOGRAPHE 6¢ BienBnistas jEiie -

Lalettre G

Entoure d'une couleur les noms qui contiennent le son [g] et
d’'une autre couleur ceux qui contiennent le son [3].

la cigogne la girafe ce jardin

une cage la montagne I'emballage
Gaston une bague du cirage
une guenon Eugéne mon bagage
un cygne une grappe ce glagage

Orthographie correctement les mots suivants ; ils contiennent
tous le son [g].

un g...orille cette g...&pe je g...agne
g1
©/ 1 .
* ma g...itare une g...affe une vag...e
le tig...re du g...oudron un qig...le
= le ne fig...e la long...eur une mang...e
Qig...isé un dég...isement une g...achette

Orthographie correctement les mots suivants ; ils contiennent
tous le son [3].

une boug...ie nous mMang...ons ce plong...on

une orang...e le g...ymnaste la neig...e o o4
vous rang...ilez G...orges ce g...ai ﬁ
une orang...ade cette g...irofle mon courag...e -

le partag...e YOUs mang...iez la g...éométrie

20



Mathématiques 6H — Numération

Suites numériques jusqu’a 10’000

Effectue 5 sauts en utilisant le calcul demandé et le nombre de
départ.

+10 5600 L
- 50 6430 L
+ 200 3800
-100 7890 o
+ 1000 2336 L
-150 8550

Compléte ces suites de nombres.

8224 — 8214 - - - - - - 8154
9999 - 8999 - - - - - - 2999
3478 — 3479 - - - - - - 3485
7502 - 7702 - - - - - - 8902
6786 — 6791 - - - - - - 6821

Sur la page suivante, il y a 4 groupes de 4 cartes a retrouver.
Chaque groupe représente une valeur comme pour le modéle en
bleu. Utilise 4 couleurs et recrée les 4 groupes de 4 cartes.



8704

Huit-mille-sept-cent-
quatre

8000 + 700 + 4

5325

aljenb-16uIA
-Juao-anenb-a|jlw-azuQ

4670
;o 711000+400 +20+4
v
Q"
5
Q"
S
-

4 milliers 4000 + 600 + 70
6 centaines
et 7 dizaines

8 + 0¢ + 0006 |

Neuf-mille-
vingt-huit




Conjugaison - l'infinitif 6H

Entoure les verbes conjugués. Ecris les infinitifs (Attention aux
verbes au passé composé -> deux mots !)

Le grand gargcon blond a acheté du paince matin.,  .....oooiiiiiiiiiiininnnl,
Au début de I'histoire, Valérie prend son vélo. ..,
Mon ami est allé au cinéma voir le dernier Disney.  ..ooviiiiiiiiiiiiieiieen
Pour s'en sorfir, Nicole a vendu son collier.
Maman a ouvert les volets de ma chambre.
Depuis un moment, Marie chante dans sa chambre. ...,
Cet enfant veut vraiment tout savoir.
Pendant uninstant, j'ai vu des étincelles. i,
Je sais bien mes lecons aujourd’hui. e
La pieuvre a beaucoup de bras. L,
La dictée de ce matin était trés difficile.
L'ogre a mangé dix petits enfants pour son diner. ...
Un vendredi sur deux, mon papa travaille.
Lundi prochain, nous aurons la piscine avec M. LUC.  .....ccccoiviiiiiiiiiiiiananan.,
Ma sceur a eu congé hier aprés-midi. e
Il a plu toute lamatinée. e,
Il o pu lui dire adieu avant le départ du train. e,
En automne, les feuilles des arbres rougissent.
Le kangourou bondissait sur la route principale. ..,
La concierge lui a fourni un alibi solide.
Louis, le fils du boucher est né un 14 juillet.

Les arbres fleurissent au printfemps. s



q Trouve ou sont cachés les cocos d Iaide du code secrer.

a-»@@

c—+ B

Code secC Pe+

i,é:% Dessine les cocos au bon endroif sur le dessin.

e-> W

N

9-+4A

h->@

J-©

m=-[]

n->&

0

4+ ©

T+ A

u-»%@

X=> =

&%

Document par Amélie Pepin — http://www.ameliepepin.com/scolaire




Retenir les tables de multiplication
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Retenir les tables de multiplication
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Retenir les tables de multiplication
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Retenir les tables de multiplication
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Retenir les tables de multiplication
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TABLES DE MULTIPLICATION
ra e

Ecris la réponse pour chague opération :

6x10=__ 5x10=_ 2x6=__
6x10=__ 5x4=__ 5x2=_
1x1=__ 6x8=__ 5x5=__
2x7T=__ 2x8=_ 2x2=_
3x1=__ 5x5=__ 4x9=_
5x10=__ 2x6=__ 1x3=__
6x6=__ 6x4=_ 2x6=__
6x9=_ 5x6=_ 5x2=_
1x4=_ 2x3=__ 6x9=_
1x1=_ 6x4=_ Ix7=__
3x7=__ 5x6=_ 6x9=_
2x8=__ 4x7= 3x2=__
2x6=__ 5x9=_ 4x7=__
1x4=_ 1x4=_ 4x6=__
3x8=_ 3x3=__ 2x6=__
1x2=_ S5x7=__ 1x6=_

& Nembre de réussites :

2 Nombre de fautes :

{‘é%) Entraine toi en ligne sur logicieleducatif.fr

Temps :



GRAMMAIRE é¢ Prénom : ...oc.oovveeennn..

Les types et formes de phrases

intferrogative
déclarative

phrase
phrase

Tous les dinosaures ont quatre pattes.

Comment se reproduisent-ils 2

Est-ce qu'ils pondent des ceufs ¢

Ce dinosaure est sorti de son ceuf.

Tu sais comment ils ont disparu 2

Une météorite s'est écrasée sur la Terre.

Les diplodocus étaient herbivores.

Ajoute la ponctuation a la fin de ces phrases. Il doit y avoir
seulement deux phrases déclaratives.

Les dinosaures sont des animaux ovipares

As-tu déjd vu des empreintes de dinosaures

Les paléontologues recherchent des squelettes
Ou peut-on voir des squelettes de dinosaures
Pourquoi Tirobot a peur

Les hommes ont-ils vécu avec les dinosaures

Le tyrannosaure était la terreur des dinosaures

Tu connais le nom de ce reptile

94



GRAMMAIRE é¢ Prénom: .......ceeeeenenn.
Les types et formes de phrases
Sl 3 o e 1 d " ' i » - iea

Relie chaque mot interrogatif & une suite de maniére a former
des phrases de type interrogatif.

Qui . * personnages préferes-tu ¢

Quels : * se finit cette histoire ¢

Pourquoi : * q écrit ce conte pour enfants ¢
Comment . * as-tu choisi ce livre ¢

Quand . * de livres lis-tu chague semaine 2
Combien . * f'installes-tu pour lire 2

Qu . * sortira le prochain livre de cet auteur 2

Ecris la question qui correspond & la réponse. Ta question doit
tenir compte de I'élément souligné.

------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------

r. i '; L] [} lﬁ

(3 = °

Ces éléves sont nés en janvier. 7 e
(]

99 | T
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Titre:







Musique 5-6H
L’apprenti sorcier

Poéme symphonique (d’aprés une ballade de Goethe)

1¢re géance

Afin de nous remettre a jour sur les différents instruments qu'il est possible de
rencontrer dans un orchestre, visionne la vidéo suivante, sois bien attentif a 'aspect et
au son des instruments présentés: hii v _I

Maintenant, écoute la symphonie de « l'apprenti sorcier ». En observant I'orchestre,
essaie d’identifier certains des instruments que tu as pu observer dans la premiére
vidéo : https://www.youtube.com/watch?v=iNaNDXyXRFo

Et maintenant a toi de jouer! Sur la fiche au verso, tu vas découvrir quelques
instruments qui interprétent « 'apprenti sorcier » parmi I'orchestre. Identifie-les.



Relie chaque instrument a son image.

\ Hautbels /‘
J

Glockenspiel

Harpe

Timbales

Piccolo
Clarinette
_ _%’:"4’ Trombone
Trompette
';hi: "f °
2 Violon
Violoncelle
Cor

Flate




Frangais 6H — Compréhension de I'écrit

Les souris téte en l'air (L’ile aux mots pages 96-97)

1- Voici une grille de présentation du texte. Compléte-la.

Titre du livre dont est tiré le texte. | Les souris téte en I'air

Nom de l'auteur

| Nom de l'illustrateur

Collection

Editeur

Personnages principaux

Ou se situe le récit ?

Quelle est la situation de départ ?
De quoi et de qui parle-t-on ?

2- Dis comme l'auteur.

Mais les souris commengaient a I'agacer.

Il ne fit que sourire.




La souris qui avait de longues moustaches.

Le sol était recouvert de souris.

3- Encore quelques questions. Réponds en cherchant aux lignes
notées.

Ecris la liste des courses de Basile. (Lignes 8 a 10)

Qu’est-ce-que Basile colle a I'envers au plafond ? (Lignes 11a13; 19 a
24)

Qu'est-ce que Basile cherche a faire croire aux souris ? (Lignes 29 a 42)

Qu’est-ce qui finit par tuer les souris ? (Lignes 47 a 49)

D’aprés toi, le récit est-il réaliste ? Pourquoi ?




-

"
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Pﬁques
Trouve les mofs ci-dessous

dcns la gri”e. Forme |e moJf

caché avec les lettres

restantes. (8 lettres)

@ IDOUCIQS

S brqn

q CI’)QFCI’\QP

ccccccc 1
|

ChOCOICd-

00

-

N

5554 COCO
N’
/N ,
conge

dimanche

% Jonqui”e

—
o
3

O|E|JU|F|S|C|[P|JA]Q|U|E|S
NIL|TIAIL|O|C|O|H|C|E]|E
I /A|L|T|U|L|I|[PJE[H|J|L
SIPIMIE|T|IN|IT[R|PIEJA]|L
SITIE[M|A|JU|VIE|B|R|U]|I
U[N|/RIE|L|L|I[A|P|C|N]|U
O(E|B|O|U|C|L|E|S|IH|E|Q
PIEJHIC|N|A|[M|I|D|E|B]|N
FIL|IEJUIR|E|S|O|R|R|R|O
RIE|T|IN|A|P|F|E|T|E|U]|J
C{O|N|G|E|E|L|U|O|P|N|R
JIO|Y|E|U|S|E|S|0|C|O0|C
Mot caché:

J'o yeuses
F:‘: ]

anier
B P




Problemes 6H

1. L'école organise une grande chasse aux ceufs. Les enseignants ont peint 102
ceufs en rouge, 67 en jaune et ils en ont acheté 245 verts, ils les ont tous
cachés dans les environs. Combien d'ceufs ont-ils cachés en tout ?

Mes calculs :

Ma réponse en une phrase :

2. Pendant cette grande chasse aux ceufs, Alex a ramassé 77 ceufs au chocolat.
Un peu trop impatient, il en a déja mangé 9 avant de revenir a I'école. En chemin,
il croise un camarade qui en a peu trouvés, alors il lui en donne 15. Combien lui
reste-t-il d'ceufs dans son panier lorsqu'il arrive a I'école ?

Mes calculs :

Ma réponse en une phrase : e é}\/\/ﬁH

3. Pour Pdques, mon frére a regu 6 paquets de 53 ceufs et moi j'en ai regu 4
contenant chacun 62 ceufs. Qui en a regu le plus ? Et combien de plus en a-
t-il regus exactement ?

Mes calculs :

Ma réponse en une phrase :




4. Le lapin de Pdques a acheté des carottes pour nourrir sa famille. Ils sont 4
enfants et 2 adultes. Chaque enfant mange 4 carottes et chaque adulte en
mange 6. Combien de carottes seront nécessaires pour nourrir sa famille
aujourd'hui ? Et pour une semaine ?

Le lapin doit acheter ... carottes pour nourrir sa famille aujourd'hui.

Le lapin doit acheter ........ carottes pour nourrir sa famille une semaine.

5. Un petit magasin d'alimentation doit effectuer sa commande de lapins de
Pdques. D'aprés les calculs du gérant, les enfants de son village préférent les
grands lapins de Pdques, tandis que les adultes achétent plutdt des petits.
Comme il préfére avoir un petit peu plus de marchandises que d'en manquer, il
compte 3 grands lapins par enfants de son village et 5 petits lapins par adultes.
D'aprés les décomptes de la commune, il y a en tout 367 enfants et 1280 adultes
dans le village. Combien doit-il prévoir de petits et de grands lapins dans sa
commande ?

Mes calculs :

Mes réponses avec des phrases :




gioe wacus ZAPPING
A ¢ @ A6
|

9 Tu es & Ia cuisine ef tu @ (dentitie chague genre d'émission sur la mosaique des chathes.

entends Arthur zapper d'une /
chaine & l'autre gans arriver & Donne 'ordre dans lequel Arthur a zappé en écnivant le nom
g’intéregser & une émission, des chatnes dang les cages | 4 9.




